                                                                                                                         Додаток  №    3 
                                                                                                                До  Протоколу № 2 від  26.04.12р.

                                                                                                                                                Річних  загальних зборів 
                                                                                                                                                      ПАТ «Поділля»                                                                   
З   в   і   т 
ревізійної комісії  ПАТ «Поділля»

                     Ревізійна  комісія  створена  згідно  рішення  загальних  зборів  акціонерів  28  квітня  2011  року  в  кількості  двох  осіб.  Основною  метою  комісії  є  контроль  фінансово-господарської  діяльності  Товариства,  завдання  якої  полягає  у  здійсненні  планових  та   спеціальних  перевірок,  про  результати  -  доповідає  загальним  зборам   акціонерів   ( те , що  сьогодні  відбувається )  і  наглядовій  Раді  Товариства.
                           В  процесі  перевірок  нам,  членам  ревізійної  комісії,  була  доступна  вся  необхідна  інформація,  отримували  пояснення  від  посадових  осіб  та працівників  товариства  щодо  питань  ,  які  належать  до  компетенції  ревізійної  комісії.  Під  час  проведення  перевірок  увага  була  до питань достовірності  складання  фінансової  звітності , проведення  річної  інвентаризації  товарно-матеріальних  цінностей,  правильності  оформлення  договорів  і  актів,  документів  бухгалтерського  обліку.

                           Аналізуючи  роботу  Товариства  за  звітний  період  ревізійна  комісія  керувалась  установчими  документами,  законодавчими  і  нормативними  актами. Ревізійною  комісією  досліджено  надані  для  перевірки  документи  за  формою  та  змістом.  

                          В  результаті  перевірок  порушень  та  суттєвих  помилок  не  виявлено,  що  дає  змогу  підтвердити  достовірність  і  повноту  фінансової  звітності  ПАТ  «Поділля»  в  2011  році.  На  думку  ревізійної  комісії  звіти  подаються  достовірно  в  усіх  аспектах  фінансового  стану  підприємства  відповідно  до  вимог  чинного  законодавства  України  та  правової  облікової  політики.

                       Ревізійна  комісія  детально  і  всебічно  розглянула  підсумки  роботи  Товариства  за  перше  півріччя   і  2011  рік.                                                                                                                                                                                                                    

                      Не  бракувало  уваги  зі  сторони  інших контролюючих  органів  міста  та  області. 
                                                             - 2  -                                                               Перевірялось  наше  підприємство  за  минулий  рік  16  разів,  а  саме:

               -  податковою  інспекцією  м. Вінниці  і  Вінницької  обл..   -  11  разів;
               -  фонд  соціального  страхування  Ленінського  району  -  1  раз;
               -  контрольно-ревізійне  Управління  -  1  раз;

               -  державна  інспекція за  цінами  у  Вінницькій  області  -  1  раз;

               -  пенсійний  фонд  Ленінського  району  -  1  раз;

               -  регіональна  Вінницька  митниця   -  1  раз.    

                              Проведені  перевірки  не  виявили значних  порушень.  Слід,  зауважити  що,  наше  підприємство  подало  позови   і  відкрито  провадження  справ  до  податкової  державної  інспекції  і  Головного  державного  казначейства  у  Вінницькій  області  ,,Про  визнання  протиправних  та  скасування  податкових  повідомлень-рішень  і  стягнення  з  бютжету заборгованості  з  ПДВ  на  користь  Товариства».  Таких  позовів   два.    Ці  справи  знаходиться  в  стадії  подальшого  розгляду.

                            Детальні  показники  роботи  підприємства  за  минулий  рік   сьогодні  були охарактеризовані  в  звітах  директора  Козярука   А. С.  і  Голови   наглядової  ради  ПАТ «Поділля»  Коваленка  В  І.
                             Підсумком  всіх  перевірок  є  обов’язковий  незалежний  аудиторський  висновок,  щодо  фінансової  звітності  публічного  акціонерного   товариства  «Поділля»  за  2011  рік,  проведений  згідно  Закону  України  «Про  акціонерні  товариства»,  аудиторською  фірмою  «Укртрансаудит»  з  22  по   28  березня   поточного  року.   В  процесі  цього  аудиту,  тобто  перевірки,  були  використані  аудитором  засновницькі   документи,  галузеві  положення,  звітні  форми,  наказ  по  підприємству  про  облікову  політику  в 2011  році.                                                                                        Аудиторська  перевірка  проведена  у  відповідності  до  Міжнародних 
 стандартів  аудиту.  Коротко  проінформую Вас,  про  цей  аудит.                            
                          Облік касових операцій ведеться згідно Положення про ведення касових операцій в національній валюті України. Встановлений  ліміт
залишку каси підприємство дотримувалося. Аналітичний облік операцій  на розрахунковому рахунку відповідає даним виписок із банківських рахунків.
                                                                  -3-                                                                                    Первинна  вартість  основних  засобів  виробництва  станом  на 31  грудня  .2011 року  складає  12982 тис. грн.  і  відповідає   даним     синтетичного  та  аналітичного обліку.  Знос основних  фондів  складає 9605 тис. грн. Облік основних  фондів відповідає чинному  законодавству. Нарахування зносу (амортизаціі) основних фондів протягом 2011 року  проводився у   відповідності  до  Положення   про   „Основні засоби”. 
                        Інвентарізація основних фондів, товарно-матеріальних ціностей проведена у відповідності з Інструкцією по інвентарізації основних фондів, нематеріальних активів, товарно-матеріальних ціностей, грошових коштів і документів, розрахунків та інших статей балансу.  Аудитор не спостерігав за ходом  проведенням інвентаризаціі , тому що ця дата передувала  початку проведення аудиторськоі перевірки. Через характер облікових запасів товариства  підтвердити кількість запасів за допомогою інших аудиторських процедур  не було можливості.
                          Облік  виробничих запасів на підприємстві ведеться на основі  положення  про „Запаси”. Згідно балансу станом на  1 січня  2012  року виробничі  запаси  склали    98 тис.  грн. ,  готова  продукція – 390 тис.грн. та інші.                 
             Довгострокова  дебіторська  заборгованость на підприємстві станом на  початок  року склала 0 гривень,  поточна  дебіторська  заборгованість  склала по чистій реалізаційній вартості станом  на  кінець минулого  року  321  тис.грн.   Відповідно  до  Міжнародних  стандартів аудиту  підтверджується, що бухгалтерський облік товарно-матеріальних цінностей, палива, запасних  частин, необоротних матеріальних активів, нарахування зносу  малоцінних та  швидкозношуючих  предметів  ведеться згідно вимог чинного законодавства України.
                         Статутний фонд підприємства станом на 31  грудня 2011 року  становить 766285 гривень, який оплачений повністю в порядку і засобами передбаченими установчими документами та чинним законодавством. 
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Структура Статутного фонду складає 153257 простих іменних акцій номінальною вартістю  5.00 грн. кожна. Аналітичний облік по рахунку  “Статутний фонд” підприємство проводить згідно чинного законодавства.  Інший додатковий капітал підприємства становить 2657 тис.грн., нерозподілений прибуток – 2276 тис. грн., резервний капітал –140 тис.грн.   Облік власного капіталу відповідає вимогам Положення по ”Звіту про власний капітал».       Виручка  від реалізації  продукції,  робіт  і  послуг  за  2011  рік    склала 11253  тис. грн., інші операційні витрати – 10999 тис. грн. , собівартість реалізованої продукції ( товарів, робіт, послуг) – 9660 тис.грн.  і  підприємство  одержало  з  різних  причин  чистий  збиток  на  суму  831 тис. грн..    Проведений аналіз дає підстави стверджувати, що підприємство дотримується вимог ліквідності, має можливість погасити поточні   зобов’язання. Рівень фінансової стійкості від зовнішніх джерел фінансування знаходяться в межах встановлених нормативів, що свідчить про достатній рівень фінансової незалежності підприємства від зовнішніх джерел фінансування .
                                Незалежний  аудитор  вважає,  що  проведена  ним  аудиторська  перевірка  дає   обґрунтовану  підставу  для  висновків.
 Відповідно  до  Міжнародних  стандартів  аудиту,  зокрема  Міжнародних  стандартів  № 700, 701, 720 ,  враховуючи  те, що перевірка  проведена  вибірковим  методом  та  аудитор  не  брав  участі  в  річній інвентаризації,  висловлює  умовно-позитивну  думку  про  те,  що  фінансова  звітність ПАТ  «Поділля» справедливо  і  достовірно  відображає  його  фінансовий  стан  на  дату  складання  звітності,  відповідає  обліковій  політиці  підприємства  та  Національним  положенням  і  стандартам  бухгалтерського обліку  та  вимогам  чинного  законодавства   України.

                           На закінчення  свого  виступу  пропоную  загальним  зборам акціонерів  затвердити фінансово-господарський  звіт за  2011  рік.
              Голова ревізійної комісії                                  П.П.Кавка
